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SHOW ZÄME ! – PASTA DEL AMORE 
In Bruno Maurer und Christian Gysi‘s SHOW ZÄME verschwinden die Grenzen der einzelnen Genres. Das Publikum wird an diesem Abend einen kompletten Blockbuster in optimierter Länge geniessen, sich von Stammtischgesprächen den Horizont erweitern lassen, das aktuelle Weltgeschehen unter neuen Aspekten bewundern und zu diffizilen Klängen eines Elektroduos abgehen. Verpasst etwas Anderes! 
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SHOW ZÄME! – PASTA DEL AMORE 
In Bruno Maurer und Christian Gysi‘s SHOW ZÄME verschwinden die Grenzen der einzelnen Genres.
Mit einer gehörigen Portion Selbstironie und Spielfreude setzen Pasta del Amore alles um, was ihnen an theatralen Darstellungsformen über den Weg läuft. Das Publikum geniesst an diesem Abend einen kompletten Blockbuster in optimierter Länge, lässt sich von Stammtischgesprächen den Horizont erweitern, bewundert das aktuelle Weltgeschehen unter neuen Aspekten und geht zu diffizilen Klängen eines Elektroduos ab. 
Eigensinnig und sperrig, nicht recht in eine Schublade passend, gestalten Pasta del Amore jede ihrer Bühnenshows neu. Sie verlassen sich nicht nur auf ihre bestehenden Nummern, sondern testen ihre neuesten Einfälle – hintersinnig, rotzfrech und gnadenlos ehrlich – an ihrem Publikum aus. Und zwischen den Nummern bleibt Platz für alles, was den beiden an spontanen Ergüssen zu Geiste steigt. 
Freut Euch auf eine einzigartige Show, geteert mit tiefgründigem Trash – gefedert mit intellektuellem Unsinn. Verpasst etwas Anderes! 
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